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今週のハッピーシーン 『6組 技術』 

 

 

 

 

 

 

 技術では作品の制作を行っています。お互いで道具を譲り合って使っている場面や仲間と協力しな

がら仕上げている様子がみられました。助け合いながら学ぶ温かい雰囲気が素敵でした。 

           

 

 

                ~ 自分も相手も周りも大切に~ 

  

 学年集会にて、各クラスの 3 学期の目標を発表し

てもらいました。その中の 2 クラスを紹介します。

（私の手違いで 2 クラス分の発表しか集められず…。

申し訳ないです。）3学期が始まって、3週間が経ち

ました。来週で 1 月も終わりです。1 年生の締めく

くりと、2年生に向けてよい準備を！ 

【1 年６組】 

 私たち 1年 6 組の 3学期の目標は、２つあります。 

 1 つ目は、学年チャレンジである「早登校」です。8 時 15 分までに来て、自学自習をし、学力向上、

また友達とたくさん会話をしてコミュニケーション力を高めることができるからです。 

 2 つ目は、1 分前着席を心掛けることです。理由は、授業が始めからスムーズにスタートできて、メリ

ハリがつくと思ったからです。またみんなが楽しく学ぶことができると思います。 

 この 2 つの目標を達成して、「この 1 年で一番楽しかった学期だった！」と思うようにしていきたいで

す。1年 6組、頑張りましょう！ 

【1 年４組】 

 3 学期に 4 組が頑張りたいことは、授業態度をよくすることです。 

 2 学期は、授業と休み時間のメリハリがつけられず、1 分前着席ができなかったり、号令の時におしゃ

べりをしたりして注意されることがありました。また、私語や立ち歩きなどで授業がすすまないこともあ

りました。 

 3 学期は、4組全員が集中して授業に参加できるようにしたいです。 
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○自主的に学ぶ姿勢を身に付ける 

○思いやりの心を大切する 

○自律し生活リズムを確立する 

今週の言葉 

    あきらめたら、解けない。答えは出ないままです。   ｢サマーウォーズ｣より 
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 ○ 時間にゆとりを持つことで、落ち着いて学校生活がスタートできる 

 ○ すきま時間を活用して、読書や学習等に取り組むことができる 

 ○ トラブルや体調不良等、何かあった場合に対応しやすい 

 

 

 

 先週の早登校の状況です。各クラス８0％を下回ってお

り、登校時間が遅れていることがわかります。友だちと登

校するために待ち合わせをして、時間ギリギリの人もい

ます。現状、遅刻をする生徒がほぼ毎日います。社会に出

たときに、時間にゆとりをもって行動することは最低限

のマナーです。1 学期にできていたことが、今のあなたた

ちはできていません。このままでいいのか、今一度それぞ

れで考えてほしいです。 

 以前にも話しましたが、なぜ早く登校するのがいいの

でしょうか。 

  

 

 

 

 時間ギリギリの人は、学年目標にある、「自律し、生活リズムを整える」ことを意識して行動していき

ましょう。 

    時間に間に合えばいいのではない。 

       早目に行動し、良い準備をすることが大切である 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 年明けに、学校に皆さんからの年賀状がたくさん届いていました。国語の授業で取り組んだそうです

が、昨年の感謝や新年の決意が書かれていました。イラストも工夫しており、読んでいてとても心温まり

ました。先生方も嬉しそうに読んでいましたよ。 

 2025 年も生徒と先生方、保護者、地域で協力して素敵な西崎中学校にしていきましょう。 

朝の登校状況！寒さに負けずに登校を！ 

沢山の年賀状ありがとう！嬉しいです♡ 


